



Проект  
оприлюднено

83

«27» 05 2024р.  
к. 4

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ 2024 року № 12 – МР  
м. Суми

*Тодашнє - 84-85 стор.*

Про зміну назви (перейменування)  
вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла  
Чупріна у місті Суми Сумського району  
Сумської області

На підставі проведеного громадського обговорення, розглянувши подання секретаря Сумської міської ради про зміну назви (перейменування) вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, з метою увічнення пам'яті Героя України Чупріна Михайла Руслановича, відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

- Змінити назву (перейменувати) вулицю 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області.
- Фінансування витрат, пов'язаних із демонтажем покажчиків вулиці 8-го Березня, придбанням та монтажем покажчиків вулиці Михайла Чупріна, здійснити за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади.
- Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (Клименко Ю.М.) повідомити Сумську регіональну філію державного підприємства «Національні інформаційні системи» про зміну назви (перейменування) вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області.
- Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, а координацію виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бикову Р.Ю.

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Юрій Клименко

Ініціатор розгляду питання: секретар Сумської міської ради Кобзар Артем Миколайович.

Проект рішення підготовлено: Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

Доповідач: Юрій Клименко.

84



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560,  
E-mail: mail@smr.gov.ua

30.05.24 № 869/03.02-08

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Сумська міська рада**

**ПОДАННЯ**

**про зміну назви (перейменування) вулиці 8-го Березня  
на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району  
Сумської області**

Відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», з метою залучення представників громадськості до розгляду пропозицій та врахування їх думки під час прийняття рішення про зміну назви (перейменування) вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області розпорядженням міського голови від 14.02.2024 № 43-Р було прийняте рішення про проведення громадського обговорення.

Пропозиція щодо зміни назви (перейменування) вулиці 8-го Березня у місті Суми на честь Героя України (Указ Президента України від 25.03.2022 № 167/2022) Чупріна Михайла Руслановича, який трагічно загинув 19 березня 2022 року у місті Маріуполь, прийнявши останній свій бій у танку, який не міг уже рухатись, але був використаний як нерухома вогнева точка, продовжуючи нищити ворога до останнього пострілу, надійшла від матері Чупріної Ольги Юріївни.

Пропозицію матері загиблого воїна підтримала одна особа. Інші пропозиції (зауваження) не надходили.

Звіт про узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час громадського обговорення питання зміни назви (перейменування) вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області та пропозиції (зауваження) оприлюднені на сайті Сумської міської ради 24.04.2024.

Ураховуючи вище викладене, беручи до уваги звіт про узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час громадського обговорення, керуючись статтями 7, 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», пропоную Сумській міській раді розглянути питання про зміну назви (перейменування) вулиці 8-го Березня на вулицю Михайла Чупріна у місті Суми Сумського району Сумської області.

Додатки:

1. Інформаційна довідка – на 2 арк.
2. Звіт про узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час громадського обговорення – на 1 арк.

Секретар Сумської міської ради



Артем КОБЗАР

Римма Бикова  
Юрій Клименко 700 404